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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a fa nony4ute noseve MHopmaums 3a NpoayKTa U MHCTPYKUMSA 3a ynoTpeba Ha noseve esunuu.
Waternete npunoxerneto QR ckeHep Ha yCTpPOMCTBOTO Cu.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwan Tou KWdIka QR yia TepICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TIPOIOV Kal 08nyieg XpPAONG O€ TTEPICOOTEPES
yAwooeg. KateBdoTe TNV epappoyr QR Scanner oTn ouokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltson le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-Otckanupyinte QR-kog, 4Tobbl nonyynTb 6onblue nHdopMaumm o NpoayKTe U UHCTPYKLMM MO SKCnnyaTaummn Ha Apyrnx
a3blkax. 3arpysute npunoxenme QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykow. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kogoT 3a fa gobuelu noBeke MHGOpPMaLuM 3a NpoM3BoAoT M yNaTCTBO 3a KOPUCTEHE,Ha NoBeEKe
jasuumn.Cumnerte ja annukaunjata QR Scanner App Ha BalMoT ypea.









@>IMPORTANT! KEEP FOR FUTURE
REFERENCE! READ CAREFULLY!

(__SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! The product is not appropriate for children under the age of 18 months due to its
maximum speed. Recommended age: from 18 months to 3 years.

2. WARNING! The product shall not be used by children over the age of 36 months due to its
insufficient strength. Maximum weight 20 kg.

3. WARNING! Never leave your child unattended on this product! This product shall be used under the
direct supervision of an adult all the time.

4. WARNING! To avoid the risk of suffocation, remove the plastic cover before using this product. This
cover must be disposed of or kept away from toddlers and kids!

5. WARNING! This product is a toy and must be assembled only by adults. Keep the small parts away
from the reach of children.

6. WARNING! Do not use it on roadways.

7. WARNING! Wear safety devices during use (helmets, gloves, knee pads, elbow pads)

8. WARNING! Prevent access to stairs, steps, and uneven surfaces.

9. WARNING! Protect from any fireplaces, heating devices, and cookers. Keep away from fire!

10. WARNING! Do not use near rivers, swimming pools, and other obstacles.

11. WARNING! Prevent collisions with glass on doors, windows, and furniture.

12. WARNING! Do not use the product if any components are broken or missing.

13. WARNING! Do not use replacement parts other than those approved by the manufacturer or the
distributor!

14. WARNING! Use at places that are safe for riding such as playgrounds, parks, etc.

15. WARNING! The product must be used with caution because skills are necessary to avoid falling or
collisions, which may cause injuries to the user or a third person.

16. WARNING! The product is designed for one child only.

17. WARNING! Do not allow the child to stand up on the seat.

18. WARNING! This toy has no brakes!

19. WARNING! Wear shoes during use.

20. WARNING! Images on the title page and in the instruction are indicative and may differ from the
actual product.

21. WARNING! Ensure that the child is trained to control the car, drive it and stop it, and is aware of the
safety rules.

22. WARNING! Do not allow the child to touch the wheels or that its hands, legs, and clothes are near
the wheels when the car moves!

23. WARNING! Do not make changes or modifications to the structure and the electrical parts.

24. WARNING! The product is only for domestic use, otherwise, it may cause damages to the user
and/ orto a third person.

EN71-1,2,3; EN62115

C MAINTENANCE & CARE ) c €
1. Before use, check the good working order of the ride-on car. Immediately replace any broken or damaged
parts.

2. Do notleave the ride-on carin wet, very hot, or very cold premises and cover it to protect it from the sunlight.

3. Don'tuse any corrosive or abrasive substances to clean the product. Wipe with a wet cloth and soft soap.

4. Do not use the ride-on car on the beach and grass terrains because it may cause damage and fast depletion of
the engine and battery.

5. Regularly check for loose bolts.



PARTS Sound knob

Parts - Picture 1

A. Body -1 pc. H. Distance piece -1 pc.

B. Handlebar -1 pc. | Steering bar -1 pc.

C. Front wheel -2 pcs. J.Axle -1 pc. 7

D. Rear wheel -2 pes. K. Splint pin -5 pcs. E u

E. Wheel cover -4 pcs. L.Disk - 7 pcs.

F. Bumper -1 pc. M. Charger -1 pc. [_H._‘
G. Engine -1 pc. N.Instruction -1pc.

Used materials: Plastic; Metal Accelerator

(__OPERATION MANUAL FOR THE BATTERY AND THE CHARGER )

1. The charging port is located in the rear part. (Photo 13) Battery charging shall be done only by
adults and never by children.

2. Use only the battery and the charger provided by the manufacturer or the distributor!

3. Regularly inspect the charger for damages on the cable, plug, body, or other parts and in case of
damage, it shall not be used until the fault is remedied.

4. The battery and the charger are not toys!

5. Remove the charger from the toy before cleaning. Do not water the sound knob, the battery, the
battery box, and the charger.

6. TO REPLACE THE CHARGER, CONTACT THE TRADER OR AN AUTHORIZED SERVICE
CENTRE.

7. Battery charging shall be done under the supervision of an adult. Never forget a charging battery.
Checkitfrom time to time.

8. Do not mix different kinds of batteries or new and used batteries.

9. Place the batteries with the correct polarity (+ and -)

10. Depleted batteries must be removed from the toy.

11. Do not cause a short circuit of the power supply terminals.

12. The battery must be fully charged before the first use. The charging time of the battery must be 9-
10 hours and shall not exceed 15 hours.

13. When you store the product for alonger time, charge the battery in full and then remove the battery
pole. The battery shall be charged atleast once a month.

14. When you install the battery, it is very important to connect correctly the positive and the negative
pole. Ashort circuit may resultin damage to the product.

15. Never rework electrical circuits and connections.

16. The battery and its components shall not touch any fluid.

17. When charging the battery, explosion-hazardous gases are generated. Do not charge near
sources of heat or easily flammable materials. Charge ONLY in well-ventilated and dry premises.

18. Do not liftand do not move the battery by using the cables or the charger. This may cause damage
to the battery or may cause afire.

19. Always wash your hands after handling the battery. The batteries and their accessories contain
lead and lead compounds.

20. Do notopen the battery. It contains lead acid and other substances that are toxic and corrosive.

21. Do notopen the charger. Its cables and connections may cause electrical shock.

22. Do not hitand drop the battery. This may cause serious injuries.

23. Before charging the battery, check the battery, the charge, the cables, and the connections for
wearing ordamage. Do notcharge the battery if any part of itis damaged.

24. Prevent the battery from becoming completely.

25. When charging the battery, it shall not be inclined or turned upside down.

26. Always fix well the battery in the console. If the car overturns, the battery may fall and harm the

child.
[ 6



( PRODUCT SPECIFICATIONS )

Appropriate for age 18-36 months

Maximum weight of child 20 kg

1 storage battery 6V/4AH

1 engine (motor) 30w

Car speed 2.8 km/h

Charger Inlet: 230V, 50Hz / Outlet: 6V DC 500mA
Battery charging time 9-10 hours

Car dimensions [cm] 65.5/38.5/43.5

Ambient temperature 0-40°C

( THERMAL FUSE )

The storage battery has one thermal self-restoring fuse. If the engine, the electrical system, and the battery are
overloaded, the thermal fuse is automatically switched off and the power supply of the car is switched off too. After
20 seconds, the thermal fuse will automatically restart, the car power supply will be restored and it will resume its
normal operation. If in the course of normal operation, the thermal fuse is triggered multiple times, please contact
the trader or an authorized service centre. To prevent triggering the thermal fuse, please follow these
recommendations:

- Do not overload the car! Maximum weight 20 kg

-do not connect articles to be pulled by the car.

- do not wet with water or other liquids the components of the electrical system.
- do not alter the electrical circuit.

Warning for the battery

1. When you store the car for a longer time, charge the battery in full and then remove the battery pole. The
battery shall be charged at least once a month.

2. When you install the battery, it is very important to connect correctly the positive and the negative pole. A
short circuit may result in damage to the product.

Protect the environment by not disposing of this product with household waste
)g (2012/19/EU).
== Check the recommendations to local authorities about recycling (Only for Europe).

1043001 / H3

= »HONDA?” and the product design in the packing are subject to the intellectual
- property rights of Honda Motor Company. They are used by Ningbo Prince Toys
HONDA (g Ltd. based on a letter of authorization.

Official License d Product



BAXHO! 3AMNA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CIMNPABKMW.
NMPOYETETE BHUMATEJIHO !

(' N3UCKBAHMS 3A BE30OMACHOCT )

1. BHUMAHME! Ta3n urpayka He e nogxogsiua 3a geua nog 18-mecedHa Bb3pacT nopagm HemHata
MakcuMarnHa ckopocT. [MpenopbymTenHa Bb3pacT: oT 18 meceLa 0 3 rognHu.

2. BHUMAHME! [1a He ce n3nonasa ot fgela Hag 36 meceua nopagm HegocTaTbyHa U3APBXINBOCT.
MakcumanHo terno 20 Kr.

3. BHUMAHME! Hukora He ocTtaBsviTe geteto 6e3 HabniogeHne Ha To3u npogykTt! To3u npogykT
TpsibBa Npes LanoTo BpeMe Aa ce U3non3sa nog npsikoto HabniogeHne Ha Bb3pacTteH!

4. BHUMAHMUE! 3a na n3berHete onacHocTTa OT 3agyLlaBaHe, cBaneTe nnacTtMacoBOTO MOKpUTUE,
npeav Aa u3nonssare T03u apTukyn. ToBa nokputue TpsibBa Aa 6bae YHULLIOXKEHO N CbXpaHsABaHO
paned ot 6ebetan geua!l

5. BHUMAHUE! To3u aptukyn e urpadka u TpsibBa fda ce crrnobsiBa camo OT Bb3pacTeH.
CbxpaHsiBaviTe MankvTe Yactu ganed ot obcera Ha feTeTo.

6. BHUMAHME! [1a He ce nanonseat no nnaTHOTO 3a ABMXEHWE Ha NPEBO3HN CpeacTsa.

7. BHUMAHME! TMpu ynoTtpeba crnegBa Aa ce HOCAT NpeanasHu cpeactBa (Kacku, pbkaBuum,
HaKOIMEHKM, HaNnakbTHULN)

8. BHUMAHMUE! lNpepoTtBpartaBaiTe gocTbna A0 CTbN6wW, CTbnana n HepaBHN NOBbPXHOCTY.

9. BHUMAHME! Ocurypete 3awmta OT BCUYKM KaMUHU, OTONSIMTENHU U roTBapcku ypeau. Nasete
parney oT oroH!

10. BHUMAHMUE! He n3nonasearite 61130 0o peku, 6aceiiHn unuv apyri npensiTcTBusS.

11. BHUMAHMUE! MpenoTtepatsaBaiTe cONbChLMTE CbC CTHKI0 Ha BpaTK, Npo3opLm 1 mebenu.

12. BHUMAHME! He nsnonseavite apTukyna, ako HAKOU KOMMNOHEHTU ca CHyNeHW UNu NUMCcBear.
13.BHUMAHUE!He wu3nonseaite 4actm 3a MOAMsSIHA, PasfMYHM OT Te3n, opobpeHu oT
nNpou3BoAMTENS Unun gucTpmbytopal

14. BHUMAHME! M3non3BaiiTe Ha MecTa, 6e30onacHu 3a KapaHe, KaTo AEeTCKM NIOLLaAKKU, NapkoBe 1

Aap.

15.BHUMAHME! VrpaukaTa TpAbBa Aa ce nanonaea c BHUMaHWe, Tbil KaTo ce U3NCKBAT yMEHUs, 3a
Oa ce nsberHaT nagaHuns unu conbCbLM, KOMTO MOraT Aa NPUYUHAT HapaHsBaHWsS Ha NOTpebuTens
UNW Ha TPEeTK Nuua.

16. BHUMAHME! lNpoaykTsbT e npegHasHayeH camo 3a e4HO JeTe.

17. BHUMAHME! He no3BonsaBaiTe Ha AeTeTo Aa ce U3npass BbpXy cegankara.

18. BHUMAHMUE! Tasn urpayka He pasnonara cbc cnupa4vku!

19. BHUMAHME! No Bpeme Ha ynoTpe6a Aa ce HOCAT OOYBKU.

20. BHUMAHME! M306paxeHunaTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua U BbTPe B UHCTPYKUMSATA ca NMPUMEPHH
1 MOXe [ia Ce pa3nuyaBart OT JENCTBUTENHUSA NPOAYKT.

21. BHUMAHME! YBeperTe ce, 4e geTeTo e 00y4YeHO Aa ynpaensiBa MOTopa, ia ro 3aBWXBa 1 crnvpa
1 e 3aMno3Haro c npaesunara 3a 6e3onacHa ynotpeba.

22. BHUMAHMUE! He nossonsBanTe geTeTo Aa AOKOCBA Konenata unu pbueTe, KpakaTta U gpexure
My fa ca B 6M30CT [0 TSX, KoraTo konaTta ce ABuxu!

23. BHUMAHME! He npaBeTte npoMeHU unv Mmoamdukaumm no KOHCTPYKLUUSATa U enekTpuyeckuTe
yacTtu.

24. BHUMAHMUE! Urpaukata e camo 3a AomallHa ynoTpeba, nHaye MOXe Ja ce CTUrHe A0
HapaHsiBaHWs Ha MoN3BaTens u/unv TpeTu CTpaHw.

BOCEN71-1,2,3 BACEN 62115 c €




(_ rPVXXKA U NOOOPBXKA )

1. Mpeawm ynotpeba npernefarite U3NpaBHOCTTa Ha konaTa 3a si3aeHe. AKO MMa CHYNEHW MY NOBPeeH YacTy,
He3abaBHO rv cMeHeTe.

2. He ocTaBsiTe konaTa 3a i3AeHe Ha BNaXKHW, MHOTO ropeLLy UM MHOTO CTyAEHW MecTa 1 s NoKpuBaiiTe 3a Aa s
npegnasuTe OT ClibHYeBaTa CBETNMHA.

3. Hukora He n3non3seaiite KOPO3UBHU UNK abpa3vBHY BeLLeCTBa 3a NOYMCTBaHe Ha urpadkaTa. N3bbpluete ¢
BNaXxHa Kbpna n Mek canyH.

4. He n3nonsBaiiTe Konata 3a f34eHe Ha Mnaxa u BbpXy TPEBHM MIOLLM, TbI KaTo TOBa MOXe fa AoBeae A0
HEeWHOTO NoBpexaaHe n 6bP30 u3ToLLlaBaHe Ha MoTopa u batepusaTa.

5. NMeprognyHo npoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn 6onTose.

ByToH 3a 3ByKOBa
YACTU curHanusaums

CHumka 1

A. Kopnyc -16p. H. dncTtaHumoHep -1 6p.
B. PbkoxBatka -16p. | . KopmuneH noct -16p.
C. MpegHo koneno -26p. J.Oc -16p.
D. 3agHo koneno -2 6p. K. lWnneHt -5 6p.
E. Kanak Ha koneno -4 6p. L. lWanba -7 6p.
F. BpoHs -16p. M. 3apsifHo ycTpoicTBO -1 6p.
G. [suraten -1 6p. N. UHcTpykuus -1 6p.

3aaBuxkBaly negan
CbcraB aptukyn : lnactmaca ; Metan

PBbKOBOACTBO 3A PABOTA C AKYMYJNIATOPHA BATEPUA U
3APAOHOTO YCTPOUCTBO

1. MHe3goTO 3a 3apexaaHe Ha baTepusiTa ce Hamupa oT3ag. (CHumka 13) 3apexaaHeTo Ha 6aTepusiTa ja ce M3BbpLLIBa CaMo OT
Bb3pacTeH, He OT AeLa.

2. /3nonsBaiTe eAMHCTBEHO 6aTepusiTa U 3apsaHOTO YCTPOMCTBO, NpefocTaBeHn By ot nponssoguTens unu auctpubytopa!

3. MNepuognyHo npoBepsiBaiTe 3apsiHOTO YCTPOMCTBO 3a NoBpeau no kabena, Lwencena, kopnyca unv gpyry 4actu 1 B cryvai Ha
nospezau, To He TPsAGBa Aa ce U3MonaBa, 4OKaTo He Ce OTCTPaHW nospeaata.

4. baTtepusita n 3apsAHOTO YCTPOMCTBO He ca urpadku!

5. M3kntoyeTe 3apsiAHOTO YCTPOMCTBO OT Mrpaykarta npeam noyncteaHe. Hukora He MokpeTte ByTOHBLT 3a 3BYK, 6aTepusiTa, kyTusTta
3a b6aTepusaTa n 3apsgHOTO YCTPOMCTBO.

6.3A NATIOOMEHUTE AKYMYJNTATOPHATA BATEPUA, CE CBBLPXXETE C TbPTOBELIA UMK C OTOPU3UPAH CEPBU3.
7. batepusta TpsibBa Aa ce 3apexda noa HabniogeHweto Ha Bb3pacTeH. He 3abpaesiTe 3a 3apexpaawiata ce batepus.
MpoBepsiBaiiTe 1 OT BpEME Ha BpMe.

8. He TpsibBa aa ce cmecBart pa3nuyHu BuaoBe 6atepum unm HoBK v 3nonaeaHu 6atepuu.

9. batepunTte Aa ce NOCTaBAT C NpaBUNHaTa NONSAPHOCT (+ n—).

10. M3xabeHuTe GaTepuu 4a ce OTCTpaHsiBaT OT Urpadkara.

11. He npeamsBukBaiiTe KbCO CbeAMHEHWNE Ha 3axXpaHBaLLMTE KNeMU.

12. batepusita TpsibBa Aa 6bAe HanbHO 3apegeHa npean nbpea ynotpeba. BpemeTo 3a 3apexaaHe Ha batepusita TpsibBa aa
6bae 9-10yaca, Ho aa He HaaBuwaea 15 4aca.

13. KoraTto cbxpaHsiBaTe urpadkata 3a Abfbr Nepuof oT Bpeme, 3apefeTe batepusita 4O MbMEH 3apsf, cref KoeTo oTkadeTe
nontoca Ha 6atepusita. batepusita Tpsibea Aa ce 3apexaa BeAHBbX Ha Mecell.

14. KoraTo nHcTanupate 6atepusita, MHOTrO € BaXHO [ja CBbPXeTe NPaBWUTHO MONOXWUTENHWS U oTpuuaTtenHnsa nomtoc. Kbco
CbeAVHEHVe MOXe fa AoBee A0 NOBPeAa Ha urpaykara.

15. Hukora He npepaboTBaiiTe enekTpu4ecKknTe BEpUri N Bpb3aku.

16. He TpsbBa akymynaTtopHaTa 6atepusi  HEMHUTE KOMMOHEHTM Aa 6baT B KOHTAKT C KakBaTo 1 Aa 6una TeYHOCT.

17. Mo BpeMe Ha 3apexaaHeTo Ha akymynaTopHaTa 6atepus ce oTAensT B3pMBoonacHu rasose. He sapexpaiite B 6nmsoct o
M3TOYHULM Ha TONMWHA UK NecHo 3ananvumu matepuanu. 3apexxgarite CAMO B obpe BEHTUNMPAaHN 1 CyXy MOMELLIEHUS.

18. Hukora He BaurainTe 1 He npemecTBaiiTe akymynatopHaTa 6atepus Upes kabenute unm 3apsigHoTo yCTPOMCTBO. Taka Moxe Aa
nospeauTe 6atepuATa UnNn Aa NpeansBuKaTe noxap.

19. BuHarn nammBarite pbuerte cu cneg pabota ¢ akymynatopHa 6atepusi. AkymynatopHute 6atepum n TexHUTe akcecoapu
CbAbpXaT Of10BO M ONOBHW CbeAVNHEHNSI.

20. Hukora He oTBapsiiTe akymynatopHata 6atepusi. T cbabpka OfloBHa KUCEnWHa v Apyrv BeLLeCcTBa, KOUTO Npean3BukeaTt
KOPO3Msi N Ca TOKCUYHW.

21. Huikora He oTBapsinTe 3apsAHOTO yCTpoicTBo. KabenuTe 1 BpBb3KUTE B HETO MOXe Aa Npean3BMKaT TOKOB yaap.

22. He yapsiiiTe 1 He n3nyckanTe akymynaTtopHaTta 6atepusi. ToBa MoXe [a NPUU1HM CEPUO3HWN HapaHsBaHUS.

23. MNpeoun 3apexaaHe Ha akymynatopHata 6atepus, nposepeTe Aanu HAMa W3HOCBaHE WU MOBPeAM MO Hes, 3apsgHOTO
YCTPOIICTBO, kabenuTe 1 Bpb3kuUTe. He 3apexaaiite akymynatopHaTa 6atepus, ako uma noBpeaa, no KosiTo u ia e 4yacT.




24. He nossonsiBaiiTe akymynaTopHata 6arepus a scbxHe HambIlHO.

25. MNpwu 3apexaaHe akymynatopHata 6atepusi He TpsiGBa Aa e nof HakMoH Unu oGbpHaTa c ropHaTa Cu YacT Hagony.

26. BuHaru 3akpensaiite gobpe akymynatopHata 6atepusi B koHzonata. B criyyai, 4e konata ce npeobbpHe, akymynatopHaTa
6aTepust Moxe [ja NagHe U ja HapaHu AeTeTo.

(_ XAPAKTEPUCTUKMU HA MPOOYKTA )

Mopxopsawa Bb3pacT Ha 4eTeTo 18-36 meceua

MakcmmanHo HaToBapBaHe [0 20 kr

AkymynatopHa 6aTtepusi, 1 6pon 6V/4AH

[Osuraten (motop), 1 6pon 30w

CKOpOCT Ha B KEHME Ha konaTa 2.8km/h

3apsaHo yCTponcTBO Bxopa: 230V, 50Hz / N3xoa: 6V DC 500mA
Bpewme 3a 3apexaaHe Ha akymynatopHaTa 6atepusi | 9-104aca

Pa3mepwu Ha konata [cm] 65.5/38.5/43.5

Temnepatypa Ha okonHaTta cpega 0-40°C

(__ NPEANA3WUTEN )

AkymynatopHaTa 6aTtepusi pasnonara ¢ eAMH TepmarieH CaMoOBb3CTaHOBSIBaLL, ce npeanasunTen. AKO MOTOPbT,
enekTpuyeckaTa cuctema n batepusita ca npeToBapeHU, NPeanasnTensT ce U3KMYBa aBTOMaTUYHO, NPU KOETO
Ce M3KIMoYBa 1 3axpaHBaHETO Ha konata. Cnep 20 cekyHan nNpeanasvTensaT aBTOMATUYHO Le ce pectapTupa,
3axpaHBaHeTo Ha KonaTa Lie ce Bb3CTaHOBM U Lie Bb30OHOBU HOpMarnHuUTe cu pyHKUMK. AKO Npu HopMmanHa
ynoTtpeba Ha konata, npeanasuTensaT ce U3Kn4YBa MHOrOKPaTHO — CBbPXXETE Ce C TbproseLa unv otopusmpaH
cepBu3. 3a ga nNpegoTBpaTUTE M3KMKYBaAHE Ha 3axpaHBaHETO OT MpeanasuTens, crnasBanTe criegHuTe
nNpenopbKu:

- He npeToBapBaviTe konata! MakcumanHo HaTtoBapBaHe A0 20kg.

- HE OKayBaWiTe 3a TerneHe npegMeTy 0T3a Ha konaTa.

- HE NonuBaNnTe ¢ BoAa Ui AApyrM TEYHOCTU KOMMNOHEHTUTE OT efleKTpuyeckaTa Bepura.
- He MPOMEHSANTE enekTpnyeckaTa Bepura.

MNpeaynpexaeHue 3a 6atepusTa

1. KoraTto cbxpaHsBaTe aBToMoGUNa 3a obnbr nepuoa oT Bpeme, 3apefete batepusita 4o NbrieH 3apag, cneg
KOeTO oTKayeTe nontoca Ha batepusaTa. batepusita TpsabBa aa ce 3apexaa BeAHbX Ha MeceLl.

2. Korato nHcTanvpare 6atepusta, MHOTO € BaXHO [1a CBbPXUTE MPaBUITHO MOMOXUTENHUS U OTpULaTENHUSA
nontoc. Kbco cbeamHeHne Moxe fa AoBefe A0 NoBpeaa Ha urpadkara.

Ma3seTe okonHaTta cpeaa, kaTto He U3XBbPIATE TO3W NPOAYKT C JOMALLUHM
otnagsum (2012/19/EU). MNMposepeTte npenopbKUTE HA MECTHUTE BNAcTu OTHOCHO
— peunknupaHeTo (camo B EBpona).

1043001 / H3

/ »HONDA” n ou3aiHbT Ha NpoaykTa B orakoBKkaTa ca 0beKkT Ha MHTenekTyanHa
—_— cobcTeeHocT, npuTtexaHne Ha Honda Motor Company. Te ce nsnonseart ot
HONDA.  Njngho Prince Toys Co., Ltd. 4pes 0Top13aLMOHHO MUCMO.
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IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI ACEST
DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA'

(' CERINTE DE SIGURANTA )

1. ATENTIE! Aceasta jucarie nu este potrivita pentru copii in varsta de sub 18 luni datorita vitezei maxime.
Varsta recomandata: de la 18 luni panala 3 ani.

2. ATENTIE! A nu se utiliza de catre copii in varsta de peste 36 de luni datorita rezistentei insuficiente.
Greutate maxima 20 kg.

3. ATENTIE! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat pe acest produs! Acest produs trebuie folosit in
orice moment sub supravegherea directa a unui adult!

4. ATENTIE! Pentru a evita riscul de sufocare, indepartati ambalajul din plastic, inainte de a utiliza acest
articol. Aceasta husa trebuie eliminata sau depozitata departe de bebelusi si copii!

5. ATENTIE! Acest articol este o jucarie si trebuie asamblat numai de un adult. Nu lasati piesele mici la
indemana copiilor.

6. ATENTIE! Anu se utiliza pe carosabilul destinat mijloacelor de transport.

7. ATENTIE! In timpul utilizarii, trebuie purtat echipament de protectie (casti, manusi, genunchiere,
cotiere).

8. ATENTIE! Preveniti accesul la scari, trepte si suprafete neuniforme.

9. ATENTIE! Asigurati protectie impotriva accesului la seminee, aparatele incalzit si gatit. Pastrati departe
de foc!

10. ATENTIE! Nu utilizati in apropierea raurilor, piscinelor sau a altor obstacole.

11. ATENTIE! Preveniti coliziunile cu sticla usilor, geamuri si mobila.

12. ATENTIE! Nu utilizati articolul daca anumite componente sunt deteriorate sau lipsesc.

13. ATENTIE! Nu utilizati piese de schimb, altele decat cele aprobate de producator sau distribuitor!

14. ATENTIE! Utilizati in locuri sigure pentru conducere, precum zone de joaca pentru copii, parcuri si
multe altele.

15. ATENTIE! Jucaria trebuie folosita cu mare atentie, deoarece sunt necesare abilitati pentru a evita
caderile sau coliziunile, care ar putea cauza ranirea utilizatorului sau a tertilor.

16. ATENTIE! Produsul este destinat pentru utilizare numai de catre un singur copil.

17. ATENTIE! Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun.

18. ATENTIE! Aceastajucarie nu are frane!

19. ATENTIE! In timpul utilizarii trebuie purtate incaltaminte.

20. ATENTIE! Imaginile de pe pagina de titlu si din interiorul manualului sunt exemple si pot diferi de
produsul real.

21. ATENTIE! Asigurati-va ca copilul este instruit sa conduca motocicleta, sa o porneasca si sa o
opreasca si ca este familiarizat cu regulile de utilizare in siguranta.

22. ATENTIE! Nu permiteti copilului sa atinga rotile sau mainile, picioarele si hainele acestuia sa fie in
apropierea lor atunci cand masina este in miscare!

23. ATENTIE! Nu efectuati modificari sau schimbari in ceea ce priveste constructia si componentele
electrice.

24. ATENTIE! Jucaria este doar pentru uz casnic, in caz contrar se poate ajunge la vatamari ale

utilizatorului si/sau ale tertilor.
EN71-1,2,3;EN 62115
( GRIJASIINTRETINERE ) C €

1. Inainte de utilizare, verificati starea masinii de calarit. Daca exista piese rupte sau deteriorate, inlocuiti-le
imediat.

2. Nu lasati masina de calarit in locuri umede, foarte calde sau foarte reci si acoperiti-o pentru a o proteja de lumina
soarelui.

3. Nu utilizati niciodata substante corozive sau abrazive pentru a curata jucaria. Stergeti cu o carpa umeda si
sapun moale.

4. Nu folositi masina de calarit pe plaja si pe gazoane, deoarece acest lucru poate provoca deteriorarea si
suprasolicitarea rapida a motorului si epuizarea bateriei.

5. Verificati periodic daca nu exista suruburi slabite. o




COMPONENTE Buton pentru

Figura 1 semnalizare sonora
A. Carcasa -1buc. Y pistantier - 1 buc.

B. Ghidon -1buc. | ‘parghie de directie -1 buc.

C. Roata fata -2buc. j Axa -1 buc

D. Roata spate -2buc. Kk siit .5 buc.

E. Capac roata -4buc. | gaiba _7buc.

F. Bara fata -1buc. M Dispozitiv de incarcare - 1 buc.

G. Motor -1buc. N Instructiune - 1 buc.

Compozitie articol — material plastic, metal Pedala de actionare

MANUAL DE UTILIZARE CU BATERIE INCARCABILA SI
DISPOZITIV DE INCARCARE

1. Priza de incarcare a bateriei este situata in partea din spate. (Foto 13) Incarcarea bateriei trebuie efectuata
numai de catre un adult, nu de catre copii.

2. Utilizati numai bateria si dispozitivul de incarcare, furnizate de producatorul sau distribuitorul dvs.!

3. Verificati periodic dispozitivul de incarcare pentru deteriorari ale cablului, stecherului, carcasei sau altor piese
si, in caz de deteriorare, acesta nu trebuie utilizat pana la remedierea defectului.

4. Bateria si dispozitivul de incarcare nu suntjucarii!

5. Deconectati dispozitivul de incarcare de la jucarie inainte de curatare. Nu udati niciodata butonul de volum,
bateria, compartimentul pentru baterie si dispozitivul de incarcare.

6. PENTRU INLOCUIREA BATERIEI INCARCABILE, CONTACTATI DEALERUL SAU SERVICIUL
AUTORIZAT.

7. Bateria trebuie incarcata sub supravegherea unui adult. Nu uitati de bateria reincarcabila. Verificati-o din cand
incand.

8. Nu trebuie sa amestecati diferite tipuri de baterii sau baterii noi si uzate.

9. Introduceti bateriile cu polaritatea corecta (+ si-).

10. Eliminati bateriile uzate din jucarie.

11. Nu provocati scurtcircuit la bornele de alimentare.

12. Bateria trebuie incarcata complet inainte de prima utilizare. Timpul de incarcare al bateriei trebui sa fie de 9-10
ore, dar sa nu depaseasca mai multde 15 ore.

13. Cand depozitati jucaria pentru o perioada lunga de timp, incarcati bateria pana la capacitatea completa, apoi
deconectati polul bateriei. Bateria trebuie incarcata o data pe luna.

14. La instalarea bateriei, este foarte important sa conectati in mod corect polul pozitiv si cel negativ. Un
scurtcircuit poate duce la deteriorareajucariei.

15. Nu reciclati niciodata circuitele si conexiunile electrice.

16. Bateria incarcabila sicomponentele ei nu trebuie sa intre in contact cu niciun fel de lichid.

17. In timpul incarcarii bateriei incarcabile, sunt emise gaze explozive. Nu incarcati in apropiere de surse de
caldura sau materiale usor inflamabile. IncarcatiNUMAI in incaperi bine aerisite si uscate.

18. Nu ridicati si nu mutati niciodata bateria incarcabila prin intermediul cablurilor sau dispozitivului de incarcare.
Acest lucru poate deteriora bateria sau poate provoca un incendiu.

19. Spalati-va intotdeauna mainile dupa ati fost in contact cu bateria incarcabila. Bateriile incarcabile si accesoriile
acestora contin plumb si compusi de plumb.

20. Nu deschideti in nici un caz bateria incarcabila. Aceasta contine acid de plumb si alte substante care provoaca
coroziune si sunt toxice.

21. Nu deschideti in nici un caz dispozitivul de incarcare. Cablurile si conexiunile pot provoca socuri electrice.

22. Nuloviti si nu scapati bateria incarcabila. Acest lucru poate provoca raniri grave.

23. Inainte de a incarca bateria incarcabila, verificati daca nu sunt uzuri sau daca exista defecte pe aceasta,
dispozitivul de incarcare, cablurile si conexiunile. Nu incarcati bateria incarcabila daca exista vreun defect la
oricare ar ficomponenta.

24. Nu lasati bateria incarcabila sa se usuce complet.

25. Intimpul incarcarii, bateria incarcabila nu trebuie sa fie in pozitie inclinata sau intoarsa cu partea de susin jos.
26. Fixati intotdeauna foarte bine bateria incarcabila in consola. Daca masina se rastoarna, bateria incarcabila
poate cadea si poate provoca ranirea copilului.
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(' CARACTERISTICILE PRODUSULUI )

Varsta corespunzatoare a copilului 18-36 luni

Sarcina maxima pana la 20 kg

Baterie incarcabila, 1 bucata 6V/4AH

Motor, 1 bucata 30w

Viteza de deplasare a masinii 2.8 km/h

Dispozitiv de incarcare Intrare: 230V, 50Hz / lesire: 6V DC 500mA
Timp de incarcare a bateriei incarcabile 9-10 ore

Dimensiunile masinii [cm] 65.5/38.5/43.5

Temperatura mediului ambiant 0-40°C

(_ SIGURANTA )

Bateria reincarcabila dispune de o siguranta termica autorestauratoare. Daca motorul, sistemul electric si bateria
sunt supraincarcate, siguranta se deconecteaza in mod automat, drept pentru care de deconecteaza si
alimentarea masinii. Dupa 20 de secunde, siguranta va reporni in mod automat, alimentarea masinii va fi
restabilita si functiile normale vor fi reluate. Daca siguranta se deconecteaza in mod repetat in timpul utilizarii
normale a masinii — contactati dealerul dumneavoastra sau centrul de service autorizat. Pentru a preveni
deconectarea alimentarii de la siguranta, respectati urmatoarele recomandari:

- nu supraincarcati masina! Sarcina maxima pana la 20 kg.

- nu agatati obiecte de remorcare in spatele masinii.

- nu udati componentele circuitului electric cu apa sau alte lichide

- nu modificati circuitul electric.

Avertismente pentru baterie

1. Cand depozitati masina pentru o perioada lunga de timp, incarcati bateria pana la capacitatea completa,
apoi deconectati polul bateriei. Bateria trebuie incarcata o data pe luna.

2. La instalarea bateriei, este foarte important sa conectati in mod corect polul pozitiv si cel negativ. Un
scurtcircuit poate duce la deteriorarea jucariei.

Pastrati mediul inconjurator nearuncand la intdmplare acest deseu menajer al

ﬁ produsului (2012/19/EU)
Verificati la autoritatea locala pentru sfaturi de reciclare si facilitati (doar pentru
Emm  Furopa).

1043001 / H3

/ “HONDA” si designul produsului din ambalaj sunt obiectul proprietatii
—_— intelectuale, detinute de Honda Motor Company. Acestea sunt utilizate de
HONDA.  Ningbo Prince Toys Co., Ltd. prin adresa de autorizare.

Official Licensed Product

@®



IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE !

(" EXIGENCES DE SECURITE ) i

1.ATTENTION! Ce jouet ne convient pas aux enfants de moins de 18 mois en raison de sa vitesse
maximale. Age recommandé : de 18 mois a 3 ans.

2.ATTENTION! Ne pas utiliser par des enfants de plus de 36 mois en raison d'une endurance
insuffisante. Charge maximal 20 kg.

3.ATTENTION! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance sur ce produit ! Ce produit doit étre
utilisé a tout moment sous la surveillance directe d'un adulte !

4. ATTENTION! Pour éviter tout risque d'étouffement, retirez la couche en plastique avant d'utiliser
cetarticle. Cette couche doit étre détruite ou rangée hors de portée des bébés et des enfants !
5.ATTENTION! Cet article est un jouet et ne doit étre assemblé que par un adulte. Gardez les petites
piéces hors de portée des enfants.

6.ATTENTION! Ne pas utiliser sur la chaussée de circulation avec d"autres véhicules.
7.ATTENTION! Des équipements de protection (casques, gants, genouilléres, coudiéres) doivent
étre portés pendant |'utilisation.

8.ATTENTION! Empécherl'accés aux escaliers, aux marches et aux surfaces inégales.
9.ATTENTION! Garantir une protection contre tous les foyers, appareils de chauffage et appareils de
cuisson. Tenir loin du feu!

10.ATTENTION! Ne pas utiliser a proximité de riviéres, de piscines ou d'autres obstacles.
11.ATTENTION! Prévenir les collisions avec le verre des portes, fenétres et meubles.
12.ATTENTIONI! Ne pas utiliser I'article si certains composants sont cassés ou manquants.
13.ATTENTION! N'utilisez pas de pieces de rechange autres que celles approuvées par le fabricant
ou ledistributeur!

14.ATTENTION! Utiliser aux endroits sirs pour rouler, tels que des terrains de jeux, des parcs et plus
encore.

15.ATTENTION! Le jouet doit étre utilisé avec précaution, car des compétences sont nécessaires
pour éviter les chutes ou les collisions qui pourraient blesser I'utilisateur ou des tiers.

16.ATTENTION! Le produit est destiné a un seul enfant.

17.ATTENTION! Ne pas permettre a I'enfant se tenir debout sur le siége.

18.ATTENTION! Ce jouet n'a pas de freins !

19.ATTENTION! Porter des chaussures pendant I'utilisation.

20.ATTENTION! Les images sur la page de titre et a l'intérieur du manuel sont des exemples et
peuvent différer du produit réel.

21.ATTENTION! S'assurer que I'enfant est instruit pour diriger la moto, la démarrer et 'arréter et qu'il
connaitles régles d'utilisation en toute sécurité.

22.ATTENTION! Ne pas laisser I'enfant toucher les roues ou les mains, les pieds et les vétements
étre a proximité lorsque la voiture est en mouvement!

23.ATTENTION! Ne pas apporter de changements ou de modifications a la construction et aux
piéces électriques.

24 ATTENTION! Le jouet est destiné a un usage domestique uniquement, sinon des blessures a
I'utilisateur et/ou a des tiers peuvent survenir.

EN71-1,2,3;EN62115 C €




( NETTOYAGE ET ENTRETIEN )

1. Avant utilisation, vérifiez le bon état du jouet a bascule. S'il y a des piéces cassées ou
endommagées, remplacez-les immédiatement.

2. Ne laissez pas le jouet dans des endroits humides, trés chauds ou trés froids et ne le couvrez
pas afin de le protéger des rayons du soleil.

3. N'utilisez jamais de substances corrosives ou abrasives pour nettoyer le jouet. Essuyer avec un
chiffon humide et du savon doux.

4. Si le jouet a bascule été utilisé sur la plage, nettoyez-le pour pouvoir enlever le sable et le sel
des piéces mobiles et des roues.

5. Vérifiez périodiquement les boulons desserrés.

PIECES Bouton d'alarme
Photo 1 )

A. Corps -1p. H.Ecarteur -1p.

B. Poignée -1p. L Levier de direction -1p.

C. Roue avant -2ps. J.Axe -1p.

D. Roue arriére -2ps. K. Eclisse -5 ps.

E. Enjoliveur de roue -4 ps. L.Rondelle -7 ps.

F. Garde-boue -1p. M. Chargeur -1p.

G. Moteur -1p. N.lInstructions -1p.

- . . , Pédale de démarrage
Matériaux des composants de I'article : Plastique ; Métal

(MANUEL D'UTILISATION DE LA BATTERIE ET DU CHARGEUR)

1.La prise de charge de la batterie est située a |'arriére. (Photo 13) La batterie ne doit étre chargée que par un adulte et non par des
enfants.

2. Utilisez uniquement la batterie et le chargeur fournis par le fabricant ou le distributeur !

3. Vérifiez périodiquement que le chargeur n'est pas endommagé au niveau du cable, de la prise, du boitier ou d'autres piéces et
en cas de dommage, il ne doit pas étre utilisé tant que le dommage n'a pas été réparé.

4. Labatterie et le chargeur ne sont pas des jouets !

5. Débranchez le chargeur du jouet avant de le nettoyer. Ne mouillez jamais le bouton de volume, la batterie, le boitier de |a batterie
etle chargeur.

6.POURREMPLACER LA BATTERIE, CONTACTEZ LE REVENDEUR OU UNE SERVICE AGREE.

7. La batterie doit étre chargée sous la surveillance d'un adulte. N'oubliez pas la batterie rechargeable. Vérifiez-la de temps en
temps.

8. Ne mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves et usagées.

9.Insérez les piles en respectant la polarité (+ et -).

10. Retirez les piles usagées du jouet.

11. Ne court-circuitez pas les bornes d'alimentation.

12. La batterie doit étre complétement chargée avant la premiére utilisation. Le temps de charge de la batterie doit étre de 9a 10
heures, mais pas plus de 15 heures.

13. Lorsque vous rangez le jouet pendant une longue période, chargez completement la batterie, puis débranchez le pole de la
batterie. La batterie doit étre chargée une fois par mois.

14. Lors de l'installation de la batterie, il est trés important de connecter correctement les podles positif et négatif. Un court-circuit
peutendommager le jouet.

15. Ne modifiez jamais les circuits électriques et les connexions.

16. La batterie rechargeable et ses composants ne doivent entrer en contact avec aucun liquide.

17. Des gaz explosifs sont libérés lors de la charge de la batterie. Ne chargez pas a proximité de sources de chaleur ou de
matériaux inflammables. Chargez UNIQUEMENT dans des piéces bien ventilées et séches.

18. Ne jamais soulever ou déplacer la batterie par les cables ou le chargeur. Cela pourrait endommager la batterie ou provoquer un
incendie.

19. Lavez-vous toujours les mains aprés avoir travaillé avec une batterie rechargeable. Les batteries rechargeables et leurs
accessoires contiennent du plomb et des composés de plomb.

20. N'ouvrez jamais la batterie. Il contient de I'acide de plomb et d'autres substances corrosives et toxiques.

21.N'ouvrez jamais le chargeur. Les cables et les connexions peuvent provoquer un choc électrique.

22. Ne frappez pas et ne laissez pas tomber la batterie. Cela peut causer des blessures graves.

23. Avant de charger la batterie, vérifiez que la batterie, le chargeur, les cables et les connexions ne sont pas usés ou
endommagés. Ne chargez pas la batterie si une piéce estendommagée.

24. Ne laissez pas la batterie sécher complétement.

25. Lorsde la charge, la batterie ne doit pas étre inclinée ou renversée.

26. Fixez toujours la batterie dans la console. Sila voiture se renverse, la batterie peut tomber et blesser I'enfant.

15



(" CARACTERISTIQUES DU PRODUIT )

Age approprié de I'enfant 18-36 mois
Charge maximale jusqu'a 20 kg
Batterie, 1 piéce 6V/4AH
Moteur, 1 piece 30W
Vitesse de la voiture 2.8 km/h
Chargeur Entrée : 230V, 50Hz / Sortie : 6V DC 500mA
Temps de charge de la batterie 9-10 heures
Dimensions de la voiture [cm] 65.5/38.5/43.5
Température de I'environnement 0-40°C
(_ FUSIBLE )

La batterie rechargeable dispose d'un fusible thermique a restitution automatique. Si le moteur, le systéme
électrique et la batterie sont surchargés, le fusible s'éteint automatiquement, ce qui coupe également
I'alimentation électrique de la voiture. Aprés 20 secondes, le fusible redémarrera automatiquement, I'alimentation
de la voiture sera rétablie et les fonctions normales reprendront. Sile fusible s'arréte a plusieurs reprises pendant
I'utilisation normale de la voiture, contactez votre revendeur ou un centre de service agréé. Pour éviter que
I'alimentation ne coupe le fusible, respectez les recommandations suivantes :

- ne surchargez pas la voiture ! Charge maximale jusqu'a 20 kg.

- ne suspendez pas d'objets de remorquage a l'arriére de la voiture.

-ne mouillez pas les composants du circuit électrique avec de I'eau ou d'autres liquides.
- ne modifiez pas le circuit électrique.

Avertissement de la batterie

1. Lorsque vous stockez la voiture pendant une longue période, chargez complétement la batterie, puis
déconnectez le pdle de la batterie. La batterie doit étre chargée une fois par mois.

2. Lors de l'installation de la batterie, il est trés important de connecter correctement les pdles positif et
négatif. Un court-circuit peut endommager le jouet.

Gardez I'environnement et ne pas jeter le présent produit ensemble avec des
déchets ménagers (2012/19/EU). Consultez les recommandations aux autorités
f— locales concernant le recyclage (Uniquement pour I'Europe).

1043001 / H3

/ »HONDA” et la conception du produit dans I'emballage font I'objet d'une propriété
—— Intellectuelle détenue par Honda Motor Company. lls sont utilisés par
HONDA.  Ningho Prince Toys Co., Ltd. Par une lettre d'autorisation.

Official License d Product



(1> IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO !

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )i
=t

1. ATTENZIONE! Questo giocattolo non & adatto a bambini di eta inferiore a 18 mesi a causa della
sua velocita massima. Eta consigliata: da 18 mesifinoa 3 anni.

2. ATTENZIONE! | bambini ad eta superiore a 36 mesi non devono usare il prodotto a causa di
resistenza insufficiente. Peso massimo kg 20

3. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza su questo prodotto! Questo
prodotto deve essere utilizzato sempre sotto la diretta supervisione di un adulto!

4. ATTENZIONE! Per evitare il pericolo di soffocamento, rimuovere la copertura di plastica prima di
usare questo prodotto. Questa copertura deve essere distrutta o conservata lontano da neonati e
bambini!

5. ATTENZIONE! Questo prodotto € un giocattolo e deve essere assemblato solo da un adulto.
Tenere le piccole partilontano dalla portata dei bambini.

6. ATTENZIONE! Non usare su carreggiata stradale aperta ai mezzi di trasporto.

7. ATTENZIONE! Indossare dispositivi di protezione durante l'uso (elmetti, guanti, ginocchiere,
gomitiere)

8. ATTENZIONE! Impedire I'accesso a scale, gradini e superfici non piani.

9. ATTENZIONE! Garantire la protezione da tutti i caminetti, apparecchi di riscaldamento e di cottura.
Tenere lontano dal fuoco!

10. ATTENZIONE! Non utilizzare vicino a fiumi, piscine o altri ostacoli.

11. ATTENZIONE! Prevenire collisioni con i vetri di porte, finestre e mobili.

12. ATTENZIONE! Non utilizzare il prodotto se alcuni componenti sono rotti o mancanti.
13.ATTENZIONE! Non utilizzare delle parti di ricambio diverse da quelle approvate dal produttore o
dal rivenditore!

14. ATTENZIONE! Utilizzare in luoghi sicuri per cavalcare, come parchi giochi, parchi, ecc.
15.ATTENZIONE! Il giocattolo deve essere usato con cura in quanto sono necessarie delle abilita per
evitare cadute o collisioni che possono causare lesioni all'utente o a terzi.

16. ATTENZIONE! Il prodotto € destinato per I'uso da un solo bambino.

17. ATTENZIONE! Non permettere al bambino di stare in piedi sul sedile.

18. ATTENZIONE! Questo giocattolo non hafreni!

19. ATTENZIONE! Indossare scarpe durante l'uso.

20. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e possono
differire dal prodotto reale.

21. ATTENZIONE! Assicurarsi che il bambino sia preparato a guidare il motore, ad azionarlo e a
fermarlo e che conosca le regole per un uso sicuro.

22. ATTENZIONE! Non permettere al bambino di toccare le ruote o le mani, le gambe e i vestiti siano
vicino aloro quando l'auto & in movimento!

23. ATTENZIONE! Non apportare modifiche o cambiamenti alla struttura e alle parti elettriche.

24. ATTENZIONE! Il giocattolo & esclusivamente per uso domestico, altrimenti potrebbero verificarsi
lesioni per l'utente e/o terzi.

EN71-1,2,3;EN 62115

Ce



(' PULIZIA E MANUTENZIONE )

1. Prima dell'uso, controllare la regolarita della macchina cavalcabile. Se ci sono delle parti rotte o danneggiate,
sostituirleimmediatamente.

2. Non lasciare la macchina cavalcabile in ambienti umidi, molto caldi o molto freddi e coprirla per proteggerla
dallaluce solare.

3. Non usare mai sostanze corrosive o abrasive per pulire il giocattolo. Pulire con un panno umido e sapone
delicato.

4. Non utilizzare I'auto per la guida sulla spiaggia e sui prati, in quanto cid potrebbe causare danni e un rapido
esaurimento del motore e della batteria.

5. Controllare periodicamente per bulloni allentati.

Pulsante di avviso acustico

COMPONENTI

Foto 1

A. Corpo -n.1 H. Distanziatore -n. 1
B. Maniglia -n.1 | Leva di sterzo -n. 1
C. Ruota anteriore -n.2  J.Asse -n. 1
D. Ruota posteriore -n.2 K. Copiglia -n.5
E. Copriruota -n4 L. Rondella -n.7
F. Paraurti -n.1 M. Caricabatterie -n.1
G. Motore -n.1 N. Istruzioni -n. 1

. . . Pedale di guida
Composizione dell'articolo: Plastica ; Metallo

( MANUALE D'USO CON BATTERIA E CARICABATTERIE )

1. La presa per laricarica della batteria si trova sul retro. (Foto 13) La ricarica della batteria deve essere eseguita solo da un adulto,
non da bambini.

2. Utilizzare solo la batteria e il caricabatterie forniti dal produttore o dal distributore!

3. Controllare periodicamente il caricabatterie per danni al cavo, alla spina, al corpo o ad altre parti e, in caso di danni, non deve
essere utilizzato fino a quando il danno non viene eliminato.

4. Labatteria ed il caricabatterie non sono giocattoli!

5. Scollegare il caricabatterie dal giocattolo prima della pulizia. Non bagnare mai il pulsante acustico, la batteria, la scatola della
batteria e il caricabatterie.

6.PERSOSTITUIRE LABATTERIA, CONTATTARE IL RIVENDITORE O UN'OFFICINAAUTORIZZATA.

7. La batteria deve essere caricata sotto la supervisione di un adulto. Non dimenticarsi della batteria che si sta ricaricando.
Controllarla ditantoin tanto.

8. Non si devono mescolare tipi diversi di batterie o batterie nuove e usate.

9. Le batterie devono essere posizionate con la corretta polarita (+ e —).

10. Rimuovere le batterie scaricate dal giocattolo.

11. Non collegare in cortocircuito i terminali di alimentazione.

12. La batteria deve essere completamente caricata prima del primo utilizzo. Il tempo di caricamento della batteria deve essere 9-
10 ore, ma non superiore a 15 ore.

13. Quando & necessario conservare il giocattolo per un lungo periodo, caricare la batteria al massimo, quindi scollegare il polo
della batteria. La batteria deve essere caricata una volta al mese.

14. Quando si installa la batteria, & molto importante collegare correttamente il polo positivo e negativo. Un cortocircuito pud
causare danni al giocattolo.

15. Mai manomettere i circuiti ed i collegamenti elettrici.

16. La batteria e i suoi componenti non devono essere in contatto con alcun liquido.

17. Durante la carica della batteria vengono emessi dei gas esplosivi. Non caricare vicino a fonti di calore o materiali facilmente
infiammabili. Caricare SOLO in aree ben ventilate e asciutte. .

18. Non sollevare o spostare mai la batteria attraverso i cavi o il caricabatterie. E possibile danneggiare la batteria o causare un
incendio.

19. Lavarsi sempre le mani dopo aver lavorato con una batteria ricaricabile. Le batterie ricaricabili e i loro accessori contengono
piombo e composti di piombo.

20. Non aprire mai la batteria. Contiene acido di piombo e altre sostanze che causano corrosione e sono tossiche.

21. Non aprire mai il caricabatterie. | cavi e le connessioni al suo interno possono causare scosse elettriche.

22. Non colpire o far cadere la batteria. Cid pu6 causare gravi lesioni.

23. Prima di caricare la batteria, verificare che non vi siano segni di usura o danni alla stessa, al caricabatterie, ai cavi e alle
connessioni. Non caricare la batteria in caso di danni a qualsiasi parte.

24.Non permettere che la batteria si asciughi completamente.

25. Durante laricarica, la batteria non deve essere inclinata o capovolta.

26. Fissare sempre bene la batteria ricaricabile nella console. Nel caso in cui I'auto si ribalti, la batteria potrebbe cadere e ferire il

bambino. @




( CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO )

Eta adatta del bambino 18-36 mesi

Carico massimo fino a kg 20

Batteria ricaricabile, n. 1 6V/4AH

Motore, n. 1 30w

Velocita di marcia della macchina 2,8 km/h

Caricabatterie Ingresso: 230V, 50Hz / Uscita: 6V DC 500mA
Tempo di ricarica della batteria 9-10 ore

Dimensioni della macchina [cm] 65,5/38,5/43,5

Temperatura ambiente 0-40°C

(_ FUSIBILE )

La batteria ricaricabile ha un fusibile termico autorigenerante. Se il motore, I'impianto elettrico e la batteria sono
sovraccarichi, il fusibile si spegne automaticamente e viene interrotta I'alimentazione della macchina. Dopo 20
secondi il fusibile si riattivera automaticamente, I'alimentazione dell'auto sara ripristinata e riprendera le sue
normali funzioni. Se, durante il normale utilizzo dell'auto, il fusibile viene spento ripetutamente, contattare il
rivenditore o un'officina autorizzata. Per evitare lo scollegamento dell'alimentazione dal fusibile, attenersi alle
seguenti raccomandazioni:

- non sovraccaricare la macchina! Carico massimo fino a kg 20.

-non appendere oggetti da traino sul retro della macchina.

-non bagnare con acqua o altri liquidii componenti del circuito elettrico.
-non modificare il circuito elettrico.

Avvertenza per la batteria

1. Quando & necessario conservare ila macchina per un lungo periodo, caricare la batteria al massimo, quindi
scollegare il polo della batteria. La batteria deve essere caricata una volta al mese.

2. Quando si installa la batteria, € molto importante collegare correttamente il polo positivo e negativo. Un
cortocircuito pud causare danni al giocattolo.

Preservate I'ambiente non buttando via questo prodotto insieme a dei rifiuti domestici (2012/19/EU).
Controllare le raccomandazioni alle autorita locali sul riciclaggio (Solo per I'Europa).

1043001 / H3

/ “HONDA” e il design del prodotto nella confezione sono soggetti di
< proprieta intellettuale posseduta da Honda Motor Company. Sono utilizzati da

S - 9
HONDA.  Ningbo Prince Toys Co., Ltd. per mezzo di una lettera di autorizzazione.
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YHMANTIKO! AIABATE NPOZEKTIKA
TIZ OAHTIEE KAl ®YAA=TE TEZ IATI
MMOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE XTO
MEAAON!

C Inpeiwon )

1. MPOZOXH! Autd 10 Traiyvidi Oev gival KATAAANAO yia TTaidId KATw Twv 18 pnvwv Adyw Tng PEYIoTNG
TaXUTNTAG TOU. ZUVIOTWHEVN NAIKIa: atrd 18 priveg €wg 3 £€1n.

2. MPOZOXH! Na pnv xpnoiyotroigital atréd Traidid dvw Twv 36 pnvwv Adyw aveTTtapkoUg avtoxng.
MéyioTo Bdpog 20 KIAWV.

3. MPOZOXH! MNot¢ pnv agrivete To TTaidi xwpig TTapakoAouBbnon ¢' auTd To TTpoidv. AuTé TO TTPOIGV
TTPETTEI KAB' OAOV TOV XPAVO VA XPNCIUOTIOIEITAI UTTO TNV AUECT TTapakoAouBnan evrjAikou atépuou!

4. MPOZOXH! lNa va atmo@uyeTe TOV KivOUVo a0@UEiag, apaipéaTe TO TTAAOTIKO KAAUMMA, TTRIV TNV
Xprion autoU Tou TTPOIGVTOG. AUTO TO KAAUUHA TTPETTEI VA KATAOTPAQE KAl va diaTnpeital Jakpid atrd
Mwpd kal TTaidid!

5. MPOZOXH! Auté 10 TTpOidV givai Traixvidl Kal TTPETTEI va GUVAPUOAOYEITAI OVO atrd eVAAIKO ATOMO.
AloTnproTE TA HIKPG EEOPTAMATA JAKPIG OTTO TTAIBIAL.

6.MPOZOXH! Na pnv xpnoipotroioUvTal TTadvw oTn Awpida KUKAOPOPIOG HETAPOPIKWY OXNUATWV.

7. MPOZOXH! Kard tnv didpkela TNG XpHong TTPETTE va QopdTe HEoa TTpoaTaciag (Kpdvn, yavTia,
ETTIYOVOTIOEG, TIPOCTATEUTIKG AYKWVA)

8.MPOZOXH! ATropelyeTte TNV TTPOCGRACN 0€ OKAAEG, TKAAOTTATIO KO AVOUOIOUOPPES ETTIPAVEIEG.

9. MPOZOXH! E¢acgaAiote mpooTacia amd O6Aa Ta T{AKIA, BEPUAVTIKA CWHATA KOl CUOKEUEG
Mayeipikng. KpatAaTe pakpid atrd gAdya !

10. MPOZOXH! Mnv xpnOIMOTIOIEITE KOVTA O€ TTOTAMIA, TTITIVEG KAl GAAG EUTTODIAL.

11. MPOZOXH! AtropelyeTe CUYKPOUGTEIG PE YUAAIG TTOPTWYV, TTAPaBUPWV Kal ETTITTAAL.

12. MPOZOXH! Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO TTPOIOV, O€ TTEPITITWOTN TTOU KGTTOIO OTOIXEIO Eival KOPPEVO 1)
AeiTrel.

13.MPOZOXH! Mnv xpnoigotrolcite avTaAAQKTIKd, Ta OTToia €ival SIOPOPETIKA atTd Ta AVTAAAAKTIKA
TTOU £YKPiBnKav a1Td TOV KATaoKeuao T A atrd Tov diavopuéal

14. MPOZOXH! XpnoiyotroiRoTe 0€ onueia, Ta oTroia €ival akivduva yia XEIPIoPO, OTTWG TTAIOIKEG
XOPEG, TTAPKA K.Q.

15. MPOXZOXH! To traixvidl TTpETTEl va XPNOIUOTIOIEITAI TTPOTEKTIKG, ETTEION ATTAITOUVTAI OEEIOTNTEG,
TTPOKEIJEVOU va  ATTOPeUXBoUV TITWOEIG KOl OUYKPOUCOEIG, TTOU MTTOPOUV VA  TTPOKAAECOUV
TPAUUATIOPO TOU XPAOTN A TRITWYV TTPOCWTTWV.

16.MPOZOXH! To rpoi6v TpoopideTal yovo yia Eva TTaidi.

17.MPOZOXH! Mnv a@iveTe TO TTaISi VO ONKWVETAI 6pB10 TTAVW OTO KABIoHA.

18. MPOZOXH! AuTé 1o Traixvidi ev S100éTe1 ppéval

19. MPOZOXH! Katd Tnv d1dpKela TG Xpriong va ¢poplouvTal UTTOdrUATA.

20.MPOZOXH! O1 elkbdveg oTnV TTPWTN 0€AIda Kal Eoa OTIG 0dNYieG gival eVOEIKTIKEG Kal gival TTIBavov
va SIa@EPOUV ATTO TO TTPAYUATIKO TTPOIOV.

21. MPOZOXH! BeBaiwbeite, 611 TO TTaIdi EKTTAISEUTNKE VA OONYEI TN INXAVH, VA TNV KIVNTOTTOIET Kal
AKIVNTOTTOIET KOl OTI yVWpPIEl TOUG KAvOVEG ao@aAoUs XpAong.

22. MPOZOXH! Mnv agrivete To TTaudi va ayyicel TIg pOdeG f Ta xépia, Ta TTOSIA Kal Ta poUxXa TOU Va
€ival KOVTA OTIG POdEG, OTAV TO AUTOKIVNTO KIVEITAI!

23. MPOZOXH! Mnv rpaypaToTroIEiTe AAAQYEG ) TPOTTOTTOINOEIG TNG KATAOKEUNG KA TWV NAEKTPIKWV
MEPWV.

24. NMPOZOXH! To Taixvidl TTpoopileTal pOvo yia OIKIOKA XPrion, OIOQOPETIKA HPTTOpoUV va
TTPOKANBOUV TPAUUATICWOI TOU XPAGN Kal/f) TRITWV JEPWV.
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(KAGAPIZEMOX KAl ®PONTIAA )

1. Mpiv TNV xprion eAEYETE TNV TEXVIKI ETTAPKEIN TOU APAgIOU. Z€ TTEPITITWAON TTOU UTTAPXOUV KOPMEVA pépn A Hépn
TTou TTapouaciddouv BAGREG, TTPETTEI VO TA AVTIKATAOTHOETE OPETWG.

2. Mnv a@AVETE TO QUTOKIVNTO ITTTTOCIAG O€ UYPd, TTOAU {eOTA 1} TTOAU KpUQ onUEia Kal XPNOIMOTIOINGTE KAAUPMA YIa
Va TTPOCTATEWETE OTTO APEDT NAIOKK AKTIVOBOAIQ.

3. Mot¢é unv xpnoiyoTroleite dIABPWTIKEG OUTIEG I OUCIiEG uE TwHATIOI ATTOEETNG YIa va KaBapioeTe TO TTaIXVidl.
ZKOUTTIOTE JE UypO TTavi Kal JaAakod oaTTolvi.

4. Mnv XpnOIMOTIOIEITE TO QUTOKIVNTO ITTTTACIAG OTNV OUPOUdIA Kal TTAVw O€ TTPACIVOUG XWEOUG, ETTEIBN AUTO
utropei va dnuioupynaoel BAGBN A ypriyopn EAvVTANGN TNG MNXAVAG KAl TG MTTATAPIAG.

5. Katd mep16doug eAEyXETE GV UTTAPXOUV XaAapPEG BidEG.

KOMMATIA _Eikéva 1
KoupTri yia nxnTiki onuavon

A. Zwpa -1 Tey.  H. AlaxwpioTikd -1 TeEY.

B. Aafn - 11ep. 1. A€ovag Tigoviol -1 Tep.

C. MNpbabia p6dda -2 71eh. J.Agovag -1 Tep.

D. Miow p6da -2 ey, K. Mipog -5 TEp.

E. Kommdki TG podag -4 Tey. L. PodéAa -7 Tep. J

F. MpoguAaktrpag - 171en. M. ®opTioTrg -1 TEY. "

G. Kivntipag - 171eW. N. Odnyieg -1 Tep. £

20vleon TPoidvTog — TAAOTIKG, HETAAAO MeTdAI evepyoTroinong

MIMATAPIAZ KAI TOY ®OPTIZTH

1. H utrodoxn @6pTiong Tng pmatapiag Bpioketal Tiow. (Pwroypaegia 13). H ¢opTIoN TNG HTTOTAPIAG TIPETTEI VA TTPAYUOTOTTOIEITAI
uévo atré eviAikd dropo kai 6x1 aTrd TTaidid.

2. XpNnaol1poTroIoTe HOVO TNV PTTATAPIC KOI TOV QOPTIOTH, TTOU 0aG TTapaddBnkav atrd Tov KATAoKEUAOTH 1} a1ré Tov diavopéal

3. Katd mepi6doug eAéyxeTe Tov QopTIOTH Yyia BAABEG TOu KaAwdiou, TOU PEUPATOAATITN, TOU OWHATOG i AAAWV PEPWV Kal O€
TEPITTTWON BAABWY 0 OPTIOTAG SEV TIPETTEI VA XPNOIUOTIOIEITAI EXPI TNV OTTOKATACTAGN TNG BAGBNG.

4., H ytratapia kail 0 opTIoTAG dev gival Traixvidial

5. BydAte Tov @opTioTh atmd 10 TraiXvidl TpIv Tov KaBapiopo. MoTé pnv BPEXETE TO KOUNTI AXOU, TNV UTTATAPIA, TO KOUTI TNG
JTTaTapiag Kal Tov QopTIoTH.

6. MA NA ANTIKATAZTHZETE THN EMANA®OPTIZOMENH MIMATAPIA EMIKOINQNHZTE ME TON EMMOPO 'H ME TO
E=OYZIOAOTHMENO ZEPBIZ.

7. H ymratapia TpéTel va @opTifetal UTTO TNV TrapakoAoldnon eviAikou atépou. Mnv gexvdTe Tnv utratapia 6tav QopTtideTal.
EAéyxete katd diacTrpaTa.

8. Aev TIPETTEI VO AVAUIYVUETE DIGPOPETIKG £idN PTTATAPIWV F KAIVOUPIEG KAl XPNOIUOTIOINPEVEG PTTOTAPIES.

9. O1 yTratapieg TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI JE TNV OWOTH TTOAIKOTNTA (+ KOl — ).

10. AQaIpEOTE TIG EEAVTANUEVEG PITTATAPIEG OTTO TO TTAIXVIOI.

11. Mnv TrpokaAeite BpayxUKUKAWHA TwV AKPODEKTWY TPOPOSOTIaG.

12. H pmratapia TpETTEl va gival TTARPWGS QopTIGHEVN TIPIV TNV TTPWTN XPHAon. O Xpdvog ¢opTIoNnG TNG UTTaTapiag TTPETTEN va gival 9-
10 wpeg, 6pwG Sev TTpéTTel va utrepRaivel 15 wpEG.

13. Otav ammoBnkeUeTe TO TTaIXVidI yIa HEYGAO XpOoVIKG dIAOTNUA, POPTIOTE TNV PTTATAPI TTARPWG Kal OTNV Cuvéxela ByGATE Tov
TTOA0 TNG PTTaTapiag. H ptratapia TTPETTEN va QOPTICETAI HIO POPE UNVITWG.

14. Otav TpofaiveTe 0€ EYKATAGTAON TNG UTTATAPIAG, £iVAI TIOAU GNUAVTIKO VO OUVOETETE CWOTA TOV BETIKO KAI TOV ApvNTIKO TTOAO.
BpayukUkAwpa ptropei va TpokaAéael BAGBN Tou Traixvidiou.

15. Mot€ pnv TTpoBaiveTe O€ PETATIOINGN NAEKTPIKWY GAUCTIDWY KOI CUVOETEWV.

16. H eravag@opTiduevn uTratapia Kai Ta OTOIXEIR TNG OEV TTPETTEI VO PXOVTAI OE ETTAPI PE OTTOIAdNTIOTE UYPd.

17. Katd tnv Sidpkeia TNG @OpTIONG TNG ETTAVAPOPTICOPEVNG PTTATAPIOG EKTTEUTIOVTAI EKPNKTIKG aépla. Mnv @opTileTe KOVTd O€
TNY£EG BeppoTNTAG ) UPAEKTA UAIKG. PopTiCeTe MONO o€ KaAd agpIoUEVOUG KOl OTEYVOUG XWPOUG.

18. INOTE PNV ONKWVETE Kal PN PETOKIVEITE TNV ETTAVOQOPTICOPEVN PTTATAPIO HEOW TWV KOAWDIWV ) TOU POPTIOTH. AuTO PTTOPET va
odnynoel o€ BAGRN TNG UTTaTaPIiaG ) VA TTPOKAAECEI TTUPKAYIC.

19. MAvta TAUVETE Ta XEPIO OOG PETA TNV EPYOCIia HE TNV TTava@opTi(opevn ptratapia. O1 ETTavapOPTICOPEVEG PTTATAPIEG KAI TO
€€apTAPATA TOUG TTEPIEXOUV HOAUBSO Kal EVWOEIG HOAUBDOU.

20. Moté pnv avoiyete TNV eTavagopTi{opevn ptratapia. H idia pmratapia epiéxel o§u poAuBOOU Kal GAAEG OUTIEG, TTOU TTPOKAAOUV
SIABPwoN Kal gival TOGIKEG.

21.Tlot€ unv avoiyete Tov @opTIoTH. Ta KOAWDIA KAl 0l CUVOETEIG EVTOG QUTOU UTTOPOUV VO TTPOKAAETOUV NAEKTPOTTANEa.

22. Mn a@rveTe TNV ETTAVOQOPTIZOPEVN PTTATAPIA VA XTUTTACEI 1 va TTEOEL. AUTO UTTOPET va TTPOKAAECEI GOBapPOUG TPAUNATIOHOUG.
23. Mpiv TNV @opTION TNG ETTAVOPOPTICOEVNG PTTATAPIOG, EAEYETE €AV UTTAPXOUV PBOPEG 1 BAGBESG TNG PTTATAPIAG, TOU POPTIOTH,
TWV KAAWDIWV Kal Twv OUVOETEWY. Mn QOPTICETE TNV ETTAVAPOPTICOPEVN UTTATAPIA OE TTEPITITWAN TTOU TTapouaiddel BAARN oe
OTTOIODATTIOTE PEPOG TNG. 0

OAHrIEZ XPHZHZ THZ ENANA®OPTIZOMENHZ )




24. Mnv a@AveTe TNV ETTAVAPOPTICOPEVN UTTATAPIO VA OTEYVWOEI EVTEAWG.

25. Me Tnv @OpTION N ETTAVOPOPTICOPEVN PTTOTAPIO OEV TTPETTEI VA £XEI KAION ) VO €ival YUPITPEVN E TO TIAVW HEPOG TTPOG TA KATW.
26. lMavta oTnpidete KOAG TNV €TTAVOQOPTICOPEVN UTTATAPIO OTNV KOVOOAA. X€ TTEPITITWON OVATPOTIAG TOU QUTOKIVATOU, N
ETTAVAPOPTICOUEVN UTTATAPIO UTTOPE] VO TTECEI KOI VA TPAUUATIOE! TO TIdI.

( XAPAKTHPIZTIKA TOY MPOIONTOZ )

KatdAAnAn nAikia Tou Traidiou 18-36 pnvwv

MéyioTo gopTio £wg 20 KIANG

EmavagopTiopevn pytrartapia, 1 Tey. 6V/4AH

Kivntipag (unxavn), 1 1ep. 30W

TaxutnTa Kivnong Twv podwv 2.8 km/h

DopTioTAG Eicodog: 230V, 50Hz / ‘E¢odog: 6V DC 500mA
Xpovog eopTIoNG TNG eTTava@opTIfopevng utrartapiag 9-10 wpwv

AIaoTAOEIG TOU QUTOKIVATOU [cm] 65.5/38.5/43.5

Oeppokpaaia Tou TTEPIBAAAOVTOG 0-40°C

( NPOXTATEYTIKO )

H eravagopTifduevn ptratapia d1aBETEl Eva BEPUIKO TIPOOTATEUTIKO ETTAVAPOPAG. Z€ TIEPITITWAON TTOU N PNXavh, To
NAEKTPIKO GUCTNUA Kal N YTraTapia gival utTrEPBOAIKG @OPTWHEVA, TO TTPOCTATEUTIKO OTTEVEPYOTTOIEITAI QAUTOUATA,
M€ TO OTTOIO OTTEVEPYOTTOIEITAI KA N TPOPODATNOT TOU AUTOKIVATOU. MeTd a1rd 20 SeUTEPOAETITA TO TIPOCTATEUTIKO
auTopaTta Ba evepyrioel aUTOPATA ETTAVEKKIVNON, N TPOQOdOTNON TOU AUTOKIVATOU Ba atrokaTaoTadei kal Oa
ETTAVAPEPEI TIG KAVOVIKEG TOU AEITOUPYIEG. Z€ TTEPITITWON TTOU KOTA TNV KAVOVIKA XPAoN TOU QUTOKIVATOU, TO
TTPOCTATEUTIKO QTTEVEPYOTTOIEITAI ETTAVEIANUUEVA, ETTIKOIVWVIOTE JE TOV EUTTOPO A PE TO £E0UCIOdOTNHEVO TEPRIG.
Mo va aTTo@UYETE TNV OTTEVEPYOTTOINGN TNG TPOPOdOTNONG aTTO TO TTPOCTATEUTIKO, AKOAOUBNATE TIG akOAOUBEG
OUOTAOEIG:

- MN @OoPTWVETE UTTEPBOAIKA TO auTokivnTo! MEyioTo popTio £wg 20kg,

- MN avOpPTATE VIO EAKUGT QVTIKEIUEVA TTIOW OTO AUTOKIVNTO,

- 1N BpéxeTe pe vepO A e AAAQ UYPd TO OTOIXEIQ TNG NAEKTPIKAG AAUTiOaG

- MN TPOTTOTTOIEITE TNV NAEKTPIKN AAuTida.

Mpo&IBOTOINCEIG VIA TNV UTTATAPIO

1. Otav ammoBnkKeUeTe TO AUTOKIVNTO yia PEYAAO xpovikd SIdoTNuaA, QOPTIoTE TTARPWG TNV UTTaTapia Kal oTnv
guvéxela BydATe Tov TTOAO TNG PTTaTapiag. H ptratapia TpETTel va opTiCeTal Hia @opd TO Prva.

2. Otav TTpoPaiveTe 0€ eyKATAOTACH TNG MTTATAPIAG, Eival TTOAU ONUAVTIKO VO OUVOEOETE CWOTA TOV BETIKO KAl TOV
apvnTIKG TTOAO. BpayukUkAwpa putropei va 0dnynoel o€ BAARN Tou Traixvidiou.

E MpooTaTéwTe TO TTEPIBAAAOV, KABWG PNV ATTOPIXVETAI TO TTPOIOV AUTO PE TA OIKIAKA ATTOPPIMPATA
(2012/19/EU). EAéyETe TIG GUOTAOEIG TTPOG TIG TOTTIKEG APXEG OXETIKG PE TNV avakUkAwan (Movo yia
== TV Eupwtn).

1043001 / H3
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BAXHO! COXPAHWUTE A4 D,AJ'IbHVEVILIJEFO
NONYYEHUA HYXHbIX CBEAEHUN!

EH[ ( TPEBOBAHWSA BE30MNACHOCTU )

1. BHUMAHME! 3ta wurpywka He nogxoout Ans geten mnagwe 18 wmecaueB us3-3a ee
MakcumanbHon ckopocTu. PekomeHayeMbl Bo3pacT: oT 18 mecsiLes 40 3 neT.

2. BHUWMAHUE! He wucnonb3oBaTb AeTaM cTapwe 36 MecsiueB u3-3a HegoCTaTOvHOM
BbIHOCNMBOCTU. MakcumarnbHbIv BeC - 20 K.

3. BHUMAHMUE! Hukorga He octaBnaTh pebeHka 6e3 npycmMoTpa npu Ucnonb3oBaHum nsgenusi! 3to
n3aenue A0MMKHO NCMONb30BaTbCs BCE BPEMSI MO HENOCPeACTBEHHBIM HabnoaeHNneM B3pochbix!

4. BHUMAHUE! Bo wusbexaHve pucka yaylwbs CHSATb NNAcTUKOBOE MOKPbITUE Nepeq
ucnonb3oBaHvemM uagenus. [NokpbiTMe AOIMKHO ObiTb YHUYTOXEHO, WM AOIDKHO XPaHUTbCH B
HeOOoCTYNHOM AN AeTen mecte!

5. BHUMAHMUIE! [JlaHHOoe uzgenvie ABNSIETCst UrpyLLKON U JOMKHO GbiTb COOpPaHO TOMLKO B3POCIIbIM.
XpaHuTb Menkue getanu B He4OCTYNHOM Ans AeTen MecTe.

6. BHUMAHME! He ncnonb3oBaTb Ha Npoe3xen 4acTu.

7. BHUMAHMUE! lNpu akcnnyataumm cnegyeTt HOCUTb 3aLUMTHOE CHapsbKeHME (LUNeMbl, NepyaTky,
HaKONEHHMKN, HANTOKOTHUKM).

8. BHUMAHME! Heobxogumo orpaHmyntb AOCTYN K NEeCTHWUaM, CTYNeHsSM W HEPOBHbIM
NMOBEPXHOCTSAM.

9. BHUMAHMUE! O6ecneunTb 3almTy OT NOObLIX KAMUHOB, OOorpeBaTenen 1 KyXoHHbIX NpnudopoB.
XpaHuTb BAanv ot orus!

10. BHUMAHME! He ncnonb3osatb B6Nu13un pek, 6accenHoB nnu Apyrmx NpensTCTBUA.

11. BHUMAHMUE! MNMpenoTtepalyatb CTONKHOBEHMS CO CTEKITOM Ha ABEPSIX, OKHaX U mebenu.

12. BHUMAHMUE! He wvcnonb3oBatb usgenue, ecnu Kakme-nmbo KOMMOHEHTbl CIOMaHbl U
OTCYTCTBYIOT.

13.BHUMAHUE! He wucnomnb3oBatb 3anacHble 4YacTu, He Of40OpeHHble MNpou3BoAUTENEM WU
ancTpmbbiotopom!

14.BHUMAHMUE! Vicnonb3oBaTtk B 6€30NacHbIX MECTax, Taknx Kak AeTCKMe NIOLLaAKN, MapK1 1 np.
15.BHUMAHMUE! NrpyLiky HeobGXoaumo MCrnonb3oBaTb C OCTOPOXHOCTBLIO, Tak Kak TpebyroTcs
HaBblkv, 4TOOblI M3bexaTb MageHUn WM CTONKHOBEHWI, KOTOPble MOryT HaHecTu TpaBMy
nonb30BaTento NN TpeTbUM Nuuam.

16. BHUMAHME! N3penve npegHasHa4eHo TonbKo Anst oAHOro pebeHka.

17. BHUMAHMUE! He pa3pelwaTtb pe6eHKy BcTaBaTb Ha CUAEHbe.

18. BHUMAHME! Urpyika He umeeT Topmo30B!

19. BHUMAHMUE! Hocntb 06yBb BO BpEMSI MONb30BaHUS.

20. BHUMAHME! N300paxeHnst Ha TUTYNbHOM JTIUCTE U BHYTPY UHCTPYKLUN SBIISIOTCS NpUMepamm
W MOTYT OTNMYaTbLCA OT pearibHoro N3genusi.

21. BHUMAHME! HyxHo ybeanTbcs, 4To pebeHok oby4eH ynpaensaTe MOTOLMKIOM, 3anyckaTb 1
OCTaHaBnMBaTb €ro, a Takke, YTO 0O3HAKOMIIEH C NpaBunammn 6€30nacHoro norb30BaHuUs.

22. BHUMAHMUE! He paspeluatb pebeHky npukacaTbCcs K Korecam, Unm pykam, Horam 1 ofexae
HaxXoaMTbCH PSAOM C HUMU BO BpeMS1 ABMKEHNSI MaLLVHbI!

23. BHUMAHMUE! He BHOCUTb M3MeHeHUA nnu MoanduKaumin B KOHCTPYKLUMIO U 3NeKTpudeckune
yacTu.

24. BHUMAHMUE! Virpylwka npegHasHavyeHa TonbKo Ans AOMAaLLHEro nonb3oBaHus, B NPOTUBHOM
crny4vae BO3MOXXHO HaHECEHWNE TpaBM MNOb30BaTENO U/UIN TPETbUM NnLaM.

EN71-1,2,3 EN62115 c €
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(_ YXOO MWYUCTKA )

1. MNepea nonb3oBaHWeM MNPOBEPUTbL WCTMPABHOCTb MallWHbI-KaTanku. Ecnv mMmeloTcss criomaHHble unm
NOBPEXAEHHbIE AieTanu, HEMeANEHHO 3aMEHUTD WX.

2. He ocTaBnsiTb MalUMHy-KaTanky B CbIpbIX, OYEHb XaPKUX UITM OYEHb XOMOAHBIX MEeCTaXx, MOKpbIBaTb AMs
3aLLUMTbI OT CONMHEYHbIX NyYen.

3. Hukorga He ucnonb3oBaTb KOPPO3WiiHbIE MU abpas3vBHbIE BeLLeCTBa AN YUCTKU urpyLuku. lMpoTepeTb
BII2XKHOW TKaHbHO Y MSITKM MbISIOM.

4. He vcnonb3oBaTh MallWHy-KaTanky Ha Misbke M rasoHaMm, Tak Kak 9TO MOXeT ee ObICTpOo MoBpeauTb U
pa3psavTb ABUraTens 1 6atapeinky.

5. Mepuroamnyecky NpoBepsiTb Ha HanU4Me ocnabneHHbIX 6onToB.

COCTABHbIE YACTHU Kronka 3sykoson
d)OTO 1 CUrHanusauumm

A. Kopnyc -1 Wt H. Pacnopka - 1w

B. Pynb -1Wt 1. Pynesoi pbluar -1wr

C. lNepegHee koneco -2wt J.Ocb -1 wr

D. 3agHee koneco 2wt K. WnnvHT -5 Wt

E. Kpbiwka koneca 4wt L, Waitba -7 W

F. BpoHst -1 Wt M. 3apsaaHoe ycTpoicTBO - 1w

G. [Buratenb -1 Wt N. MHcTpykums -1 wr

CocTaB aptukyna — Nnactmacca; Metann NepantHe npuson

PYKOBOACTBO MO 3KCMITYATALUU AKKYI\!IYHHTOPHOVI
BATAPEUKU U 3APAOHOIO YCTPOUCTBA

1.THe3n0 ans 3apsakv 6atapeiikm HaxoauTesa c3aau. (Poto 13) baTtapeiky AOMKeH 3apsxaTb TONbKO B3POCIbINA.

2. Vicnonb3oBaTh TOMNbKO 6aTapeiky 1 3apsiiHoe YCTPOCTBO, NPeoCTaBNEHHbIE NPOU3BOAUTENEM UM ANCTPUBHLIOTOPOM!

3. Mepuoamnyeckn NpoBepATh 3apsiAHOE YCTPONCTBO Ha Hannyme NoBpexaeHn kabens, BUNku, koprnyca unm apyrux Yacten, B criyyae
NoBPeXAEHUs He MCMOoNb30BaTh A0 TEX NOp, Noka NoBpexaeHue He ByaeT ycTpaHeHo.

4. batapeliika 1 3apsgHOe YCTPONCTBO - He UrpyLuKu!

5. [Mepen YICTKON OTKMIOYUTL 3apsiAHOE YCTPOMCTBO OT UrpyLUKW. Hykoraa He AonycKkaTb MPOHUKHOBEHWS BOAbI B KHOTKY PEryrnupoBKu
rpoMKoCTU, BaTapeiiky, batapeiHblil OTCeK 1 3apsABHOE YCTPOCTBO. .

6. 0N 3AMEHbI BATAPEVKU OBPALLAUTECH K MPOOABLYY UIMK B O®ULIMATIbHbLIV CEPBUC.

7. batapeviky cnegyeT 3apsbkaTb Nof NpUcMOTPOM B3pocrbix. He 3abbiBaTh 0 nepe3apshxaemoii 6atapeiike. NpoBepaTs ee Bpems o1
BPEMEHMW.

8. He cmelumBaTh pasHble TUNbl 6aTapeek, Unm HoBble 1 GbiBLUKE B ynoTpebneHuu.

9. BctaBuTb 6aTapeiiku, cobniogas nonsipHoCTb (+ 1 -).

10. Vicnonb3oBaHHble 6aTapeiiki U3BneYb U3 UrpyLLKH.

11. He BbI3bIBaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWe KNEeMM NUTaHKs.

12. Batapeiika gomkHa OblTb MOMHOCTLIO 3apskeHa nepen NepBbiM MUcnonb3oBaHWeM. Bpewmsi 3apsgku G6atapeinku [OmKHO
cocTaBnsATb 9-10 Yacos, HO He Gonee 15 yacoB.

13. MNpu AnUTENbHOM XpaHeHUW WUrpyLiku 3apsiguTb GaTtapeiiky OO MOMHOro 3apsida, 3aTeM OTCOeAMHWTb Monoc Gatapenku.
Batapeliky cnegyeT 3apsixaTtb pa3 B Mecsil,.

14. MNpun ycraHoBKe GaTaperku O4eHb BaXKHO MPaBWUIbHO COEAUHWUTH MOMOXUTENbHBIN U OTpuuaTenbHbI nontoca. KopoTkoe
3aMblKaHVe MOXET NOBPeANTb UrPYLLIKY.

15. Hukoraa He nepepabatbiBaTh aNeKTpPUYECKME Leny 1 COEANHEHUS.

16. AkkymynsaTopHas 6atapelika U ee KOMMNOHEHTbI He LOMKHbI UMETb KOHTaKTa C Kako-ninGo XXMAKOCTbIO.

17. Mpw 3apsigke akkyMynsiTopHoi 6aTapeiikv BblAensAoTCs B3pbiBOONAcHble rasbl. He 3apshxaTb BOMU3KM UCTOYHUKOB Tenna unm
nerkosocnnamexstoLmxcs matepuanos. 3apsbkatb TOJTbKO B xopoLLO NpoBETPUBAEMbIX M CYXMX MOMELLEHUSIX.

18. Hukorga He nogHUMaTh M He nepemellaTb akkyMynsaTopHyto GaTtaperiky 3a kabenu unu 3apsigHoe yCTpOMCTBO. OTO MOXET
NPUBECTU K NOBPEXAEHMI0 BaTapeiikv nv BO3HMKHOBEHMIO NoXapa.

19. Bceraa MbITb pykn nocne paboTbl C akkyMynsiTopHO 6atapeikon. AKKyMynsaTopHble 6atapenku n nx akceccyapbl cogepxar
CBVHEL, ¥ COeIMHEHNS CBUHLA.

20. Hukorga He OTKpbIBaTb akKyMynsaTopHyto 6atapeiiky. OHa CoOepXWT CBUHLIOBYIO KUCMOTY U Apyrue BellecTBa, Bbi3blBaloLLme
KOPPO3UIO U ABMAIOLLINECH TOKCUYHBIMU.

21. Hukoraa He oTKpbIBaTh 3apsigHOe YCTPOUCTBO. Kabenu n coeanHeHnst MoryT NpyBECTU K MOPaXXEHMIO 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

22. He ynapsiTb 1 He POHATb akKyMynsiTOpHYto 6atapeiiky. 3To MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

23. MNepepn 3apsakoi akkyMynsiTopHoi 6atapeiikin npoBepuThb 6aTapeiky, 3apsiaHoe YyCTPOMCTBO, kabenu 1 CoOeanHeHNs Ha Hannune
13HOCa Unu NoBpexaeHuid. He 3apspkaTb akkyMynsTopHyto 6aTtapeiiky, ecnv kakas-nmbo ee 4acTb noBpexaeHa.

24. He ponyckatb NOMHOTO BbICbIXaHUsi 6aTapeiiku.

25. MNpu 3apsake akkyMynsaTopHas 6ataperika He AorkHa GblTb HAKNOHEHHOM U NepeBePHYTOR BBEPX AHOM.

26. Bcerga HagexHO 3akpennsiTb akkymynsiTopHyto 6aTtaperiky B koHconu. Ecnu mawwuHa nepeBepHeTcsi, TO akkyMynsiTopHas
6aTaperika MOXeT ynacTb M TpaBMUpoBaTb pebeHka. @




(_ XAPAKTEPUCTUKUA M3OENNA )

Mopxoaswmn Bo3pact pebeHka 18-36 mecsiLeB

MakcumanbHas Harpyska 0o 20 kr

AkkymynsiTopHas 6atapeika, 1 wr. 6B/4A-Y

Owvratens (MoTop), 1 WT. 30 Bt

CKOpOCTb MaLUVHbI 2.8 km/v

3apsigHOe yCTPOWCTBO Bxon: 230B, 50y / Bbixoa: 6B DC 500 mA
Bpems 3apsaku akkymynsaTopHou 6atapenku 9-10 yacos

[abapuTbl MawmHbI [cM] 65.5/38.5/43.5

Temnepatypa okpyxatoLlen cpeabl 0-40°C

(_ NIPEOOXPAHUTEND )

AkkymynsTopHas 6atapeiika ocHalleHa CamMOBOCCTaHaBMMBAKOLWMMCH TEnnoBbiM npepoxpaHuTenemM. Ecnn
ABuraTtenb, anekTpuyeckas cuctemMa u batapeiika neperpyxeHbl, TO NpefoXpaHuTenb aBTOMaTUYeCcKu
BbIKMIOYAETCHA, YTO Takke OTKMYaeT afnekTponuTaHue MaluunHbl. Yepes 20 cekyHa npegoxpaHuTenb
aBTOMaTMYecKkn nepesanycTUTCs, NUTaHMe MawwuHbl OyaeT BOCCTAHOBNEHO, HOpMarnbHble yHKUUN
BO306HOBSITCA. ECnn npegoxpaHuTens MHOTOKPATHO OTKIHOYaeTCs NPy HOPManbHOM 3KCnyaTaumunm MalluHbl,
HeobxoAMMO 06paTUTbCA K MPOAABLY UM B aBTOPWU3OBaHHLIA CEPBUCHBIN LIeHTp. YToGbI MpepoTBpaTtuTh
OTKIMIOYEHNE NUTaHNSA OT NPEAOXPaHNTENS, HYXHO cobMoAaTh cneaytoLLne pekoMeHaaLmnu:

- He neperpyxatb mawnHy! MakcumanbHas Harpy3ka go 20 kr.

- He NoABeLLIMBaTL NpeaMeThb Ans 6yKCUPOBKM C3aAM MALLMHBI.

- HE 3anMBaTb KOMMOHEHTbI SNEKTPUYECKON Lieny BOAOW UMy APYTYMM XUOKOCTSAMU.

- He U3MEeHSATb ANEKTPUYECKYIO Lienb.

MpeaynpexneHue o 6aTtapenke

1. MNpw 4nMTenbHOM XpaHeHUn aBToMObUNSA 3apsaanTb baTtaperiky 40 NOMHOro 3apsiaa, 3aTeéM OTCOEAVNHUTb
nontoc 6atapevikn. batapelky cnegyet 3apshkaTb pa3 B MeCsiL.

2. Mpu ycTaHoBKe BaTapeiiku 04eHb BaXXHO NPaBUMbHO COEANHUTL MOMOXUTENbHbIA U OTPULATENBHbI
nontoca. Kopotkoe 3amblkaHWe MOXET NMOBPEAUTb UIPYLLIKY.

Ob6eperante oKpy><atoLLyto cpeay, He BbibpacbkiBaiTe 3TO U3genne BMecTe ¢ 0TXoAamm
xo3ancrea (2012/19/EU). O3HakoMbTECH C pEKOMEHAALNSIMN MECTHbIM BriacTsM 06
= YTWM3aUMK (TONbKO AN EBpoOnNbI).

1043001 / H3

/ «HONDA» v gu3aiiH n3nenuvsi B ynakoBke siBMSOTCA 06EKTOM MHTENNEKTYanbHOM
<l cobcTtBeHHocTH, obrapgatens Honda Motor Company. OHu umcnonb3yoTcs
HONDA.  Njngho Prince Toys Co., Ltd. Ha 0cHOBaHMM aBTOPU30BAHHOTO NUCbMA.

Official Licensed Product



VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

% (' MERE BEZBEDNOSTI )

1. PAZNJA! Ova igracka nije pogodna za decu mladu od 18 meseci zbog maksimalne brzine.
Preporuceniuzrast: od 18 mesecido 3 godine.

2. PAZNJA! Ne koristiti kod dece starije od 36 meseci zbog nedovoljne izdrzljivosti. Maksimalna
tezina20 kg.

3. PAZNJA! Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora na ovom proizvodu! Ovaj proizvod se mora
koristiti u svakom trenutku pod direktnim nadzorom odrasle osobe!

4. PAZNJA! Da biste izbegli rizik od guSenja, skinite plasti¢ni poklopac pre upotrebe ovog predmeta.
Ovaj poklopac se mora unistiti ili Cuvati van domasaja beba i dece!

5. PAZNJA! Ovaj predmet je igradka i treba da ga sastavlja samo odrasla osoba. Drzite male delove
van domasaja dece.

6. PAZNJA! Ne koristiti na putu gde ima i drugih prevoznih sredstava.

7. PAZNJA! Tokom upotrebe treba nositi zastitnu opremu (kacige, rukavice, $titnike za kolena,
laktove).

8. PAZNJA' Sprecite pristup stepenicama, stepenicama i neravnim povrsinama.

9. PAZNJA' Obezbedite zastitu od svih kamina, grejaca i uredaja za kuvanje. Drzati dalje od vatre!

10. PAZNJA' Ne koristite u blizini reka, bazenaili drugih prepreka.

1. PAZNJA' Sprecite sudare sa staklom na vratima, prozorima i namestaju.

12. PAZNJA' Nemoijte koristiti predmet ako su neke komponente pokvarene ili nedostaju.

13. PAZNJA' Ne Koristite rezervne delove osim onih kOJeje odobrio proizvodag ili distributer!

14. PA;NJA' Koristite na mestima bezbednim za voznju, kao $to su igralista, parkoviidrugo.

15. PAZNJA! Igracka se mora koristiti pazljivo, jer su potrebne vestine da se izbegnu padovi ili sudari
koji mogu da izazovu povrede korisnikaili trecihlica.

16. PAZNJA! Proizvod je namenjen samo jednom detetu.

17. PAZNJA' Ne dozvolite detetu da stoji na sedistu.

18. PAZNJA' Ovaigracka nema kocnice!

19. PAZNJA' Nosite cipele tokom upotrebe.

20. PAZNJA! Slike na naslovnoj strani i unutar priru¢nika su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda.

21. PAZNJA! Uverite se da je dete obuéeno da upravlja motociklom, da ga startuje i zaustavlja i da je
upoznato sa pravilima za bezbednu upotrebu. )

22. PAZNJA! Ne dozvolite detetu da dodiruje tockove ili ruke, noge i odecu u njihovoj blizini kada se
automobil krece!

23. PAZNJA' Nemojte pravitiizmene ili modifikacije na konstrukciji i elektricnim delovima.

24. PAZNJA! Igradka je samo za kucnu upotrebu, u suprotnom moze doci do povreda korisnika i/ili
tre¢ihlica.

EN71-1,2,3; EN 62115 c €
( CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe proverite stanje automobila za voZnju. Ako ima polomljenih ili o$tecenih delova, odmah ih
zamenite.

2. Ne ostavljajte automobil za voznju po vlaznim, veoma toplim ili veoma hladnim mestima i pokrivajte ga da biste
ga zastitili od sunceve svetlosti. .

3. Nikada ne koristite korozivne ili abrazivne supstance za ciScenje igracke. ObriSite viaznom krpom i blagim
sapunom.

4. Ne koristite automobil za voznju po plazi i travnjacima, jer ga to moze ostetiti i brzo isprazniti bicikl i bateriju.

5. Povremeno proveravajte da li su zavrtnji olabavljeni.




DELOVI Slika 1 Dugme za alarm

A. Telo -1 kom. .
H. Odstojnik -1 kom.
B. Rukoh.yatv - 1 kom. | . Rucica upravljata - 1 kom.
C. Prednji toak -2kom. " ~sovina -1 kom
D. Zadnji toGak -2kom. K Element -5 kom.
E. Poklopac na tocku -4 kom. - Podloska -7 kom.
F. Branik -1kom. m Punjaé -1 kom.
G. Motor -Tkom. N Uputstvo - 1 kom.
Sastav proizvoda — Plastika; Metal Pedala za pokretanje

(' UPUTSTVO ZA BATERIJE | PUNJAC )

1. Uti¢nica za punjenje baterije nalazi se na zadnjoj strani. (Fotografija 13) Bateriju treba da puni samo odrasla osoba, a ne deca.

2. Koristite samo bateriju i punjac koje je obezbedio proizvodac ili distributer! i

3. Povremeno proveravajte punjac¢ da liima o$tecenja na kablu, utikacu, kucistu ili drugim delovima i u slu¢aju o$tecenja ne sme se
koristiti dok se ostecenje ne otkloni.

4. Baterijai punjac nisuigracke!

5. Iskljugite punjad iz igracke pre &iscenja. Nikada ne vlaZite dugme za jaginu zvuka, bateriju, kutiju za baterije i punjac.
6.DABISTE ZAMENILI BATERIJU, KONTAKTIRAJTE PRODAVCA ILI OVLASCENI SERVIS.

7. Bateriju treba puniti pod nadzorom odrasle osobe. Ne zaboravite na punjivu bateriju. Proveri s vremena na vreme.

8. Nemojte mesati razlicite tipove baterija ili nove i kori$cene baterije.

9. Umetnite baterije saispravnim polaritetom (+i-).

10. Izvadite istroSene baterije iz igracke.

11. Nemojte kratko spajati prikljucke za napajanje.

12. Baterija mora biti potpuno napunjena pre prve upotrebe. Vreme punjenja baterije treba da bude 9-10 sati, ali ne viSe od 15 sati.
13. Kada ¢uvate igracku na duze vreme, napunite bateriju do punog punjenja, a zatim odvojite pol baterije. Bateriju treba puniti
jednom mesecno.

14. Prilikom ugradnje baterije veoma je vazno pravilno povezati pozitivni i negativni pol. Kratak spoj mozZe ostetiti igracku.

15. Nikada nemojte modifikovati elektri¢na kola i veze.

16. Punjiva baterija i njene komponente ne smeju doéi u kontakt sa te¢no$cu.

17. Eksplozivni gasovi se oslobadaju prilikom punjenja baterije. Ne punite u blizini izvora toplote ili zapaljivih materijala. Punite
SAMO u dobro provetrenim i suvim prostorijama.

18. Nikada nemojte podizati il pomerati bateriju kablovima ili punjacem. To mozZe ostetiti bateriju iliizazvati pozar.

19. Uvek operite ruke nakon rada sa punjivom baterijom. Punjive baterije i njihov pribor sadrze olovo i jedinjenja olova.

20. Nikada ne otvarajte bateriju. Sadrzi olovnu kiselinu i druge supstance koje izazivaju koroziju i toksi¢ne su.

21. Nikada ne otvarajte punjac. Kablovi i prikljuéci mogu izazvati strujni udar.

22. Nemojte udaratiili ispustati bateriju. Ovo moze izazvati ozbiljne povrede.

23. Pre punjenja baterije, proverite bateriju, punjac, kablove i prikljucke da li su istroseni ili o$teceni. Ne punite bateriju ako je bilo
koji deo ostecen.

24. Ne dozvolite da se baterija potpuno osusi.

25. Prilikom punjenja baterija se ne sme naginjati ili okretati naopako.

26. Uvek priévrstite bateriju u konzolu. Ako se automobil prevrne, baterija moZze pasti i povrediti dete.

(' KARAKTERISTIKE PROIZVODA )

Pogodan uzrast deteta 18-36 meseci

Maksimalno optereéenje do 20 kg

Punjiva baterija, 1 komad 6V / 4AH

Motor (motor), 1 kom 30V

Brzina automobila 2,8 km/h

Ulaz punjaca: Ulaz: 230V, 50Hz / I1zlaz: 6V DC 500mA
Vreme punjenja baterije 9-10 sati

Dimenzije automobila [cm] 65,5/38,5/43,5

Temperatura okoline 0-40°C
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( OSIGURAC )

Punjiva baterija ima termiki samolegivi osiguras. Ako su motor, elektriéni sistem i baterija preoptereceni,
osiguraé se automatski iskljuéuje, gime se iskljuéuje i napajanje automobila. Nakon 20 sekundi, osiguraé ce se
automatski ponovo pokrenuti, napajanje automobila ¢e se vratiti i normalne funkcije ¢e se nastaviti. Ako osigura¢
vi§e puta pregori tokom normalne upotrebe automobila - obratite se svom prodavcu ili ovla§cenom servisu. Da
biste spregili da napajanje iskljudi osigurag, pridrzavajte se sledecih preporuka:

- ne preopterecujte auto! Maksimalno opterecenje do 20 kg.

- Ne kacite predmete za vu€u sa zadnjeg dela automobila.

- Ne zalivajte komponente elektricnog kola vodom ili drugim te¢nostima.
- Ne menjajte elektri¢no kolo.

Upozorenje o bateriji

1. Kada je automobil parkiran na duze vreme, napunite bateriju do punog punjenja, a zatim odvojite pol
baterije. Bateriju treba puniti jednom mesecno.

2. Prilikom ugradnje baterije veoma je vazno pravilno povezati pozitivni i negativni pol. Kratak spoj moze
ostetiti igracku.

Cuvaijte prirodu i ne bacaijte ovaj proizvod zajedno sa kuénim otpadom (2012/19/EU).
Provjerite preporuke lokalnim viastima o reciklazi (Samo za Evropu).
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/ ,»HONDA* i dizajn proizvoda u ambalazi podlezu intelektualnom vlasnistvu
—_— Honda Motor Company. Koriste se od strane Ningbo Prince Tois Co., Ltd.
HONDA.  ytem ovlascenja.

Official Licensed Product

www.lorelli.eu
find us on
ﬂ’roduced for Didis LTD in China MpowusseneHo 3a Auanc OOL, B Kntan \
Importer: Didis Ltd., Bulgaria, Shumen, BHocuTen: Ananc OO/, LymeH, Bbarapus
6 Trakia-iztok Street, Phone: +359 54 850 830 “Tpakua-n3tok” 6 Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com; e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL
Strada Sfantul Pantelimon Nr. 1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +40 21 210 65 62
k E-mail: office@didis.ro /
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